

平凡之路

——记县优秀教育工作者、宝农中心小学教师 俞斌

说他是名教师，不如说他更像个“勤杂工”。在学校他只是一名普通教师，但手头却管理着学校图书室、计算机房、电教室、科学实验室、校园综治安全、学生学籍等各项“杂务”，“无名无份无补助”，但学校“三新一亮”、“校校通工程”、“校园文化建设”乃至每年寒暑假校园值班都能看到他的身影。

他就是宝农中心小学的教师俞斌。俞斌还很年轻，是学校里的小字辈，但他的教龄却不短，早在1997年就参加工作的他，堪称“老”师。对于俞斌来说，他的人生理想在那一年得以实现。也是从那一年起，他就把人生的坐标定在了为教育献身的轨迹上。

2005年9月刚开学，俞斌得了急性阑尾炎在县人医手术治疗，这一年他刚送走毕业班，回头教一年级兼班主任。他住院的那几天，班级没了“头”乱了套。得知

这一消息后，俞斌主动要求出院回校上班，此时才是手术后的第五天。看着一群唧唧呀呀的孩子，他放弃休息一周的医嘱，立即投身到班级管理与教学中。当时班级里有个叫王明星的孩子，是渔民的女儿。由于上学不便，王明星的家人想请学校帮忙联系住在校区周边人家。俞斌考虑到这个孩子家庭经济困难的特殊情况，同校长和孩子家长沟通表示可以免费让孩子住在自己家里。就这样，他的家里多了一个家庭成员，他像对待自己的孩子一样关心着他的起居饮食，同时把课堂上耐心的辅导一直延续到了孩子课后的点滴时光。王明星四年级开学期间，俞斌再次因病在县人医手术治疗，住院时他仍不忘电话叮嘱自己爱人一定要照顾好学生，督促他及时完成作业。

在俞斌的教学生涯中，他从未轻言放弃过任何一个孩子。有一年，他的一个学

生患了再生障碍性贫血，作为班主任的他积极组织募捐活动，主动带着捐款、牛奶和水果来到孩子的病床前，鼓舞孩子积极配合医生治疗，后又多次自掏腰包买优秀的课外读物，送到孩子手中，缓解病榻上的无聊，激励孩子战胜病魔，早日回到班集体中来。

对学生尽责，对学校尽职，这是俞斌的原则。暑假常有雷雨，他常常要顶风冒雨到学校查看计算机房是否漏雨，有时很晚才能回到家。他会利用假期把围墙粉刷一新、用防锈漆把两棚钢窗刷一遍、划好玻璃把学校破损的玻璃窗更换掉……十余年来为学校节省各项开支数万元。

因为真诚，他受人信任。因为对教育的挚爱，他严于律己，待人真诚，他与同事们和谐相处，乐于同他人分享自己的教学资源，深受同事的喜爱和信任。

20年来，他用自己的执着、真情和真

心，默默地守护着农村孩子们的梦想。他不是画家，却能用平凡的色彩描绘出最美的风景；他不是作家，却能用最平凡的文字诠释为人师表的深刻内涵。

如今，他服从教育局安排，又辗转坚守在宝应湖中心小学这所崭新的农村小学，继续在平凡的工作上演着自己平凡的人生轨迹。他深深知道，上天给了教师一双能在三尺讲台上久站的双脚，就是为了一步一个脚印地走好自己的平凡之路。

(张秋涵 陈昌华)



我县推进省健康促进试点县建设

本报讯 今年，我县开展的“江苏省健康促进试点县”建设工作进入倒计时。为确保试点成功，我县创新工作思路，将健康融入政府的重大决策和政策之中，建机制，强保障，重管理，优服务，全力推进试点县建设工作。

城乡卫生基础设施投入30多亿元，人均道路面积18.1平米，绿化覆盖率42.85%，建成荷花广场等一批市民休闲广场，投资3000多万元将自来水送进所有村组，建成日处理能力4万吨的污水处理厂并正常运行，城区主次干道实现全天候、全覆盖保洁，各镇建设23个压缩式垃圾中转站，全面实行“组保洁、村集中、镇转运、县处理”；建设健康主题公园游园30个、健身广场15个、健康步道2条、健康教育宣传栏218处、卡通宣传牌1156块，配备健身器材的健身场所138处，健康教育一条街6条。建成健康促进学校、机关、医院、企业、社区、村108个。

聘请专兼职健康教育指导员200名，形成三级健康教育网络；建健康教育画廊宣传牌300余块，开展健康教育巡讲活动500余场。在媒体设置“健康面对面”等专栏，通过手机平台定期发送健康信息。编印健康知识宣传资料60万册，健康教育处方16种36万份；发放《健康素养66条》DVD光碟100余份，健康素养知识挂历10万多份。

大力推进全民健身活动，锻炼健身人数达13.2万人，占总人口数的37%。先后举办2016金湖国际半程马拉松赛事、国际青少年网球夏令营暨全国中小学生网球锦标赛、渔民水上运动会、农民渔民体育艺术节以及苏皖莲湘舞邀请赛。

开展禁烟活动，命名21家无烟医疗机构、63家无烟单位、37个无烟学校。实施淮河流域癌症综合防治项目，开展农村适龄妇女宫颈癌和乳腺癌筛查。

目前，全县卫生知识传播入户率达99%，居民健康素养水平达到15.98%，37%的人口经常参加体育锻炼，全年空气污染指数<100的天数达82.5%，城区生活污水集中处理率达85%，生活垃圾无害化处理率达95%，农村自来水普及率达97%，农村卫生户厕普及率达95%。(郭永茂)

银涂：非公企业党建助力企业发展

本报讯 非公企业党建如何开展，又如何贴近实际促进企业发展？银涂镇党委因地制宜，从发展非公企业党员、建立非公企业党支部、开展系列活动入手，有效推进非公企业党建工作。

作为淮安金湖经济开发区所在地的银涂镇，近年来通过以商招商、产业招商、资源招商等多种形式，成功引进多方人士入驻投资，并逐步培育形成机械电子、渔具渔网、体育建材等特色产业集群，涌现出江苏新金菱集团、爱可青实业有限公司、宝翔体育用品有限公司等一批知名品牌企业。针对非公企业的发展现状，银涂镇因势利导，把发展非公企业党员、建立非公企业党支部作为推动企业发展的有效手段，做到有目的培养、有重点发展、有计划推进。江苏爱可青实业有限公司董事长李琳女士非常重视企业党建工作，通过有奖励征集金点子活动，吸收优秀员工进入党组织，开展年度优秀员工评比等活动，有力激发员工工作热情，增强企业发展动力。今年以来公司已实现开票销售6150万元。位于淮建工业集中区的江苏新金菱集团，现有员工390人，其中党员22人，集团公司党支部有力发挥支部战斗堡垒以及党员先锋模范作用，在新金菱集团、一线员工中有党员，技术研发中有党员，销售团队中有党员，他们以自己的实际行动影响着周围员工。

据了解，银涂镇现有非公企业党支部8个，企业联合党支部5个，非公企业党员182人。今年“七一”期间，来自裕源体育用品的万爱燕、宝翔体育用品的邹颖两名员工光荣地加入了党组织。(滕保荣 李刚)



24日下午，县人民医院邀请县消防大队官兵来院开展消防知识培训，全院各临床、医技、行政职能科室的负责人及消防员近150余人参加了培训。培训主要针对发生火灾后疏散逃生的基本常识、火灾的预防和应急处置、消防器材的正确使用等进行了详细的讲解，并现场进行了火灾实战演练。

黄春玉 摄



近年来，陈桥镇中心小学积极开展“快乐大课间”活动，旨在推进“阳光体育运动”，提高学生的身体素质，促进学生身心健康。图为学生们快乐地参加体育活动。
陈义宝 李先飞 摄/文

吕良粮管所：“五定”确保秋粮收购

本报讯 今年，粮食收购市场行情和政策走向比较复杂，为积极稳妥地抓好秋粮收购工作，吕良粮管所及早谋划，多种方式开展秋粮收购。

及早谋划，开展市场调研。走访了洪泽岔河、宝应山阳等周边县区镇的粮食部门，了解市场行情，充分认识到今年秋粮收购机遇和挑战并存，抓住粮源才是粮食企业生存和发展之本，引导稳妥地探索市场粮收购。

运筹帷幄，做好收购资金保障。吕良粮管所积极争取县政府和农发行支持，采取多渠道多措施筹集了充足的资金，同时做好仓库机械维修等各项准备工作。

制定“五定”方案，确保收购工作开展。定点，确定孙集、陈庄、吕良三个点集中收购；定量，各收购分站根据仓库设施情况和粮源情况核定收购数量；定时，今年整个收购工作分在两个阶段进行，第一阶段定杂交粮在十月底至十一月初，第二阶段视发展情况而定；定价，该所在认真分析市场行情的基础上，按国家指导价格，以确保收购市场的稳定；定责，收购库点工作人员和粮管所签订责任书，所班子成员定点联系，实行包保责任制，负责督促协调收购工作的落实。(罗元昌 姚彦祥)

烘干设备助秋收 秋粮归仓有保障

本报讯 连日的阴雨天气，给农户们晒粮带来了不少麻烦。为了确保秋粮颗粒归仓，我县各农业合作社的烘干设备都开足马力，24小时运转，满足粮食烘干需求。

日前，在万丰农机专业合作社，记者看到，村民老李正将新收获的稻谷送过来，委托合作社为他烘干。老李告诉记者，自己在附近承包了300亩地。这几天连续阴雨，家里面的粮食收了也没法晒，所以都拖到这里来烘干。由于烘干机烘得又好又快，所以附近很多人、大户都到这里来烘干。

据社长姜勤介绍，合作社目前有10台粮食干燥机，有一套100吨粮食烘干机设备，烘干能力达到6万吨以上。“我们已经为周围二三百家农户进行了烘干。他们大都在外打工，农忙时回来一下，由于天气不好，他们又急着要出去打工，所以，粮食收上来之后直接拉到这，他们等着账一结就去打工了。”姜勤说，烘干机烘干一次需要12小时，一次性可烘干粮食70吨左右，接下来，他们还将继续加班加点，尽快让农户们的粮食早日归仓。(李后艳)

塔集水利站：秸秆“双禁”工作有序推进

本报讯 连日来，塔集水利站多措并举，认真做好秸秆“双禁”工作。召开会议、广泛宣传。及时召开全站员工会议、河道管理人员会议，并通过全镇秋季秸秆禁烧禁抛动员大会，广泛宣传秸秆抛向河沟、污染水体的危害和抓好秸秆禁烧禁抛工作的重要性及紧迫性，提高相关人员和全镇干部的思想认识。明确分工、落实责任。把全站员工分到村、包干到片，做好秸秆禁抛的巡查工作，要求工作人员在最近秋收期间的巡查要做到不分白天夜晚、不分晴天雨天、不分河道沟塘，都要巡查到位，集中精力，尽心尽责。抓住关键、传递压力。关键期限是收割后至旋田前、关键时段是下雨前和旋耕前、关键区域是没有向大户流转的田块。要把责任和压力向河道管护保洁人员传递，充分发

县法院：要素式审判提高工作效率

可安排开四、五个庭，平均庭审时间缩短40分钟，有的案件仅用15分钟就能开完一庭，极大提高了整体办案效率。

该院在推行要素式审判方式改革的同时，还针对金融借款、民间借贷、损害赔偿等类型的案件，制作令状式、要素式、表格式裁判文书模板，通过简明扼要、通俗易懂、一目了然的方法和形式，对裁判文书进行全面瘦身，节约文书制作时间，并方便当事人阅读理解，有效满足了当事人快速解决纠纷的司法需求，实现了“看得见的公正”、“感受得到的高效”。

该院院长陈来强认为，“要素式庭审”和“瘦身裁判文书”改革，对于有效缓解案多人少的矛盾，大大提高审判效率将起到积极的推进作用。至9月底，该院共有民事案件2740件、结案2546件，结案率达92.91%，同比上升7个百分点；全院法官人均结案135.28件，同比人均提高16.35件。(伍晓伟)

县城管局：扎实做好创卫复检工作

本报讯 为做好国家卫生城市复检工作，县城管局按照要求，紧紧围绕创卫工作任务主线，立足部门职责，细化工作任务，明确责任要求，全面打响“综合整治攻坚战”，争当国家卫生城市复检工作主力军。

强化率先垂范，发扬苦干实干精神。在创卫复检工作中，该局领导带头践行“一线工作法”，在一线进行指挥，集中时间和精力解决一线中存在的突出问题。在一线执法中，推广“步行执法方式”，进行“一米一米地看，一米一米地查，一米一米地改”，实现精细化管理。针对创卫复检工作，该局经常召开工作推进会，使全体执法人员凝聚共识，认真落实工作任务，切实将创建卫生城市工作落到实处。

强化宣传动员，营造良好创卫氛围。该局印制并发放《致广大经营业主的一封信》，以面对面的宣传方式，倡导广大经营业主自觉配合卫生城市复检工作。同时，全力推进公益广告设置工作，督促各重点路段大型广告牌等户外广告业主，营造良好的创卫氛围。通过上门宣传、公益广告设置等方式，努力为创卫营造浓厚的宣传氛围，使市民在潜移默化中受到教育和熏陶，使创建工作家喻户晓、人人参与，形成良好的创建氛围。

强化日常巡查，进一步规范市容秩序。在日常巡查中，以人民路、建设路、健康路等主次干道为重点，采取“定时间、定人员、定路段、定标准、定责任”的方法，从占道经营和店外经营入手开展整治，实行不间断巡查、重点地段蹲守的方式，同时对流动摊贩进行劝导、疏导。

强化大气污染防治，提高全县大气环境质量。该局以露天烧烤、渣土车治理为重点，持续保持打击违法违规行为的高压态势。夜间执勤以露天烧烤整治为重点，加大巡查治理力度，坚决打掉烧烤“钉子户”，消除治理死角和烧烤反弹现象；在渣土车治理方面，与交警部门联合执法，查处渣土车等违法违规车辆。

金湖中学：再次蝉联“江苏省文明校园”荣誉称号

本报讯 日前，省文明委在常州市召开全省深化道德讲堂建设暨精神文明建设表彰会，会议宣读了《关于命名表彰2013-2015年度江苏省文明行业和江苏省文明村镇、文明单位（社区、校园）的决定》（苏文文明委〔2016〕10号），金湖中学荣获2013-2015年度“江苏省文明校园”称号。

近年来，该校全面贯彻落实中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，高度重视精神文明建设，始终把精神文明建设作为一项重要任务，不断提高思想认识，加强组织领导，坚持高点定位、高标准要求、高质量建设，采取多种措施，切实抓紧抓好。该校校园文化特色鲜明、内容丰富、底蕴深厚；校园环境整洁优美、文明和谐、格调高雅；师德师风水平、法治观念、文明修养不断提高，学校连续被评为“江苏省文明单位”。(张厚林)

腾威电子应邀参加第十三届中博会

本报讯 21日，笔者从县经信委获悉：10月中旬，江苏腾威电子有限公司应邀参加第十三届中国国际中小企业博览会。该企业产品新颖美观、颇具实用性，深受广大消费者欢迎，本次活动展品有充电器、车充、移动电源、数据线、适配器等电子产品。

江苏腾威电子有限公司建于1998年，专注电源18年，是国家高新技术企业。为满足更多客户需求，公司在2009年建立江苏腾威工业园，拥有生产面积约20000平方米，职员500余人，是一家集产品研发、生产、销售和服务于一体的企业。主营产品有电源适配器、充电器、车充、移动电源等3C数码电源产品。公司客户遍及中国、美国、加拿大、英国、德国、澳大利亚、巴西、墨西哥、阿根廷、韩国等十多个国家，产品符合CCC、UL、FCC、CE、VDE、BS、SAA等各国安规标准，按客户要求能达到ROHS、REACH46项等环保指令。

第十三届中博会由国家工信部、国家工商总局、广东省人民政府联合主办，各省组团展，江苏省主题展类别为电子电器类。腾威电子是我县唯一参展企业，展现了金湖企业的风采和市场竞争能力。(高正堂 尤飞 杜传洲)

本版编辑 彭绍群

淮安市区东湖·雅居有一套100.5m²双学区(淮师附小、开明中学)现(毛坯)房预售，此房位于深圳路45号(南京路东侧)，交通便利，有意者，请与陈先生联系。联系电话：13905232646

秸秆禁烧我们在行动

秸秆禁烧我们在行动

卫生管理人人参与 健康生活人人共享

招商
黄金地段写字
楼3-6层，电梯等
设备一应俱全。
招商热线：
13915198882。
黄金位置，旺
铺出售！
黄金地段旺铺
出售，接手即可收
租。
招商热线：
13915198882。

酒
是
陈
的
香

销售热线
13813339846
15152833418
0517-86885880
销售地址
建设西路181-33号
(龙港三期南东门20米)
淮安市金湖苏隆酒业总经理

遗失

潘建遗失身份证，证号：320831197809244216，声明作废！

售房

现有八四广场南侧单门独院出售！173平米！两上两下带一拐！地势较好，阳光通透，有停车场，拎包入住！99年建成，国有土地使用权！非诚勿扰！

联系电话：
15351762716

金湖快报

地址：县城健康路19号(金工大厦二楼)
邮政编码：211600
电话：86896668
13605162088
13056012612
编辑部：86806000
传真：86899128
记者部：86803456
广告部：86895110

(节假日正常上班)
承印：淮安日报社印刷厂
发行：金湖县邮政局
广告经营许可证：金广字3208315200301